# 生活消费要投诉? 河南"12315"一号搞定

#### □东方今报・猛犸新闻记者 袁海青

12315,12365,12331..... 投诉热线太多记不住,生活消 费纠纷不知该找谁,明日起, 河南人生活消费投诉拨打 "12315"即可!

5月30日,记者从省市场 监管局获悉,我省市场监管部 门将于6月1日起,将原工商 "12315"、质监"12365"、食药 识产权"12330"五个投诉举报 热线平台统一整合为"12315" 热线平台,实现"12315"一个 号码对外服务,进一步畅通投 诉举报渠道,维护消费者和市

场主体的合法权益。

省市场监管局相关工作 人员介绍,6月1日起,只要拨 打"12315"热线,系统就会通 过语音导航提示消费者按键 直通所属投诉领域,免去消费 者分别拨号的麻烦。"一号连 接5个平台,消费者拨打 12315后,根据语音导航进行 按键选择,分转到对应业务平 台。12月底前是个过渡期, 监"12331"、物价"12358"、知 过了12月,连按键分转也不 用了,就是直接拨通。"

据了解,"五线"整合建设 工作分两个阶段:在2019年 过渡期内,主要实现"一号对 外、多线并号、集中接听、各级

承办、部门依责办理";12月 底前,整合五条热线原有投诉 举报平台到全国 12315 平 台。2020年,依托全国 12315平台,逐步完善市场监 管投诉举报受理热线和平台, 建成全国统一、权威高效、上 下五级贯通的12315行政执 法体系,实现"一号对外、集中 管理、便民利企、高效执法"工

昨日,记者尝试拨打 "12315",电话即语音提示 "消费维权请按1、质量监管 请按2、食品药品监管请按3、 物价监管请按4、知识产权监 管请按5、人工服务请按0"。

### 郑州首个"遛狗专区"设立 今后或将全市推广

夏萍

为了做到人犬分离,维护 环境,保证安全,日前,郑州市 金水区养犬办牵头,金水区城 市综合执法局南阳路执法中 队、南阳路街道办事处晖达社 区与小区物业联合,在黄河路 与卫生路交叉口附近一小区 内设立郑州首个"遛狗专区"。

位于黄河路上的通利尚

城国际小区,"宠物专属游乐 物的,不仅不美观,而且浪费 园"就位于小区最南侧,整个 空间。今年5月初他们联合 乐园占地约120平方米,用木 质栅栏围成椭圆形的圈,乐园 外设置了宠物便纸箱,供业主 及时打扫宠物的排泄物。乐 园内还设置有木质栈道、小型 跷跷板等设施供小狗玩乐。

据晖达社区党委副书记 陈亮杰介绍,这处"宠物乐园" 原来是小区用来堆放垃圾杂 金水区城市综合执法局南阳 路执法中队对该片区域进行 了规划整治,设置了这片宠物 乐园,给辖区养狗人士提供一 个遛狗、交流的场所。

对于这种遛狗形式,居民 也非常喜欢。金水区养犬办 相关负责人表示,未来将有望 在全市进行推广。

### 济源消防幼儿园里过"六 为小朋友送上"消防知识大餐"

□东方今报·猛犸新闻记者 夏萍

在"六一"儿童节来临之 际,济源市消防救援支队各大 队纷纷走进辖区幼儿园开展 消防宣传活动,为小朋友们送 上丰盛的"消防知识大餐"。

用生动有趣的语言向孩子们讲 解了消防知识,并以举手答题、 实物展示等方式,向孩子们讲 述简单易懂的消防安全常识, 让小朋友们牢记火灾自救及逃 生技巧。活动中,宣传人员还

在玉泉幼儿园,宣传人员 叮嘱小朋友们任何情况下都不 要玩火,时刻注意安全。

活动期间,宣传人员还带 领师生们参观了执勤消防车 辆、灭火救援器材装备,对车 辆器材性能和特勤器材用途 作了通俗易懂的讲解。

## 瑞幸咖啡将建全球优质供应链联盟 2021年底进军万家门店

□东方今报•猛犸新闻记者 付雨涵

继5月17日瑞幸咖啡 (Nasdaq:LK)成功登陆纳斯 达克后,5月29日,再迎盛 事。瑞幸咖啡全球合作伙伴 大会暨全球咖啡产业发展论 顶级供应商,建立基于高品质 的蓝色伙伴联盟。同时,公司 创始人、CEO 钱治亚在会上 宣布,瑞幸咖啡将在2021年 底建成10000家门店。

会上,钱治亚就公司的商 业模式和发展战略作了全面深

入的介绍。她指出,瑞幸咖啡 的商业模式,是通过交易模式 创新和先进技术应用,从根本 上改变原有咖啡行业的交易结 构,显著降低交易成本;同时, 通过和各领域顶级供应商的深 度合作,为客户提供高品质、高 坛在厦门召开,瑞幸咖啡携手 性价比和高便利性的产品。其 10%的供应商头部企业进行合 法国路易达孚、瑞士Schaer-本质是,在客户和供应商之间 作,打造全球优质咖啡产业供 er、韩国CJ、日本UCC、法国 搭建了一个最高效的销售渠道 应链联盟。目前,瑞幸咖啡已 MONIN、DHL等全球产业链和流通平台。针对2021年底与法国路易达孚、瑞士Schae-建成万家门店的目标,钱治亚 表示:"瑞幸咖啡的发展确实很 快,但这是建立在先进的技术 系统、强大的团队能力和充分 的资源准备基础之上的,我们 作。会上,钱治亚代表公司向他 通过技术管控每一个订单和每 一个产品流向,在快速发展中

确保服务质量。同时,我们的 客户满意度达到了99.7%。"

价格可以打折,品质从不 打折。记者了解到,瑞幸咖啡 在快速发展的同时,高度重视 产品品质与用户体验,所有物 料、食品、设备只选择行业前 rer、瑞士Franke、法国MO-NIN、日本UCC集团、韩国CJ 集团、DHL、顺丰集团等国内外 著名企业建立了深度战略合 们及近200家合作伙伴颁发了 "瑞幸咖啡全球蓝色伙伴证书"。

### 登封市公安局唐庄派出所: 村民轻信偏方种毒物被行政拘留

唐庄镇搬到井村开展"一村 目前已经认识到自己的行 一警""一标三实"入户走访 为违法。最终该村民因涉 工作,发现某村民家附近种 嫌非法种植毒品原植物被 植有23棵罂粟,经询问得 知因轻信偏方所以种植罂

近期我所社区民警由 粟,经过民警的批评教育, 行政拘留。①

申胜利

#### 登封市公安局唐庄派出所 开展人员密集场所负责人消防培训

形势平稳, 唐庄派出所社区 民警通过一村一警工作组 织辖区学校、商场超市、网 吧负责人在派出所会议室 召开消防培训会,重点对消

为确保辖区消防安全 防器材的使用以及火灾初 期的扑救进行了详细的讲 解。通过此次培训,参会的 负责人受益匪浅,增强了他 们的消防安全意识。①

申胜利

#### 道一声辛苦 送一份温暖! 登封市公安局徐庄派出所 "五一"期间为环卫工人送祝福

暖。清晨副所长李小强组 当地政府的温暖。① 织民警为10余名环卫工人

恰逢"五一"劳动节,徐 每人发放一箱苏打水,加之 庄派出所的社区民警们通 现在柳絮满天飞,每人发一 过一村一警工作机制,决定 包口罩,他们在为徐庄创建 给环卫工人送上节日温 干净街道的同时,感受到了

刘要许

#### 登封市宣化派出所 走街串巷开展消防安全大宣传

依托"一格一警"、"一标三 实"工作,深入社区村落、 企业厂区、学校、旅社、沿 街商铺等,以社区为依托、 以群众为主力军,广泛开 材的使用。①

宣化派出所社区民警 展宣传消防安全防范知 识、动员群众共同参与,确 保消防安全。在社区民警 的讲解下,广大群众熟练 掌握了消防安全知识及器 郭阳飞

#### 登封市宣化派出所 组织学校开展消防安全大宣传

场,登封市公安局宣化派 出所社区民警通过"一村一 警"、"一标三实"工作机制, 深入辖区组织学校学生及 学生家长开展了消防宣传

5月份在宣化镇中心 活动,在社区民警的讲解 下,广大师生及家长熟练掌 握消防安全防范知识,确保 消防安全,取得了良好的社 会效果。①

郭阳飞

#### 登封市公安局阳城派出所 ·村一警谱写为民服务新篇章

等社交软件已经进入了人 中开展普法教育,积极主 们的生活,阳城所社区民 动向群众讲解诈骗分子常 警李自颖在一村一警工作 中注重利用科技的力量, 通过村委加入和组建了每

随着社会发展,微信 个村的微信群,在微信群 用的手段,涉及金钱交易 一律停止交流,赢得了群 众的一致好评! ①

#### 登封公安局中岳派出所 对武校进行安全检查

校的安全管理工作,登封市 民警栗晨光、刘洋洋近日通 过一村一警长效机制对辖

为进一步加强武术学 区武术学校进行了安全检 查,对发现的问题严格要求 公安局中岳派出所的社区 校方及时改正,确保学校安 全有序发展。①

栗晨光

#### 登封市公安局中岳派出所民警 到武校开展安全教育

光、刘洋洋近日专门到辖 区武术学校对学生和教练

为防止校园欺凌案件 员进行了安全教育。民警 的发生,登封市公安局中 结合典型案例讲解了法律 岳派出所的社区民警栗晨 常识,使他们的法制意识 得到增强。①

栗晨光